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Студентки спеціальності  «Політологія»  брали участь у дводенній
симуляційній грі  про політику та законодавство «Модель Верховної
Ради України», що відбулася в Києві

09.05.2023

Дар’я Лебідь і Марина Шинкарчук стали учасницями дводенної симуляційної гри про

політику та законодавство «Модель Верховної Ради України». Подія, організована ГО

«Українські Студенти за Свободу» та Київською школою економіки, відбулася цими днями в КШЕ.
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Політологи з’ясували, як працює апарат Верховної Ради з середини, відчули себе в ролі

народних депутатів і прокачали свою політичну свідомість!

Учасники та учасниці гри працювали у восьми комітетах: комітет з питань правової політики,

комітет з питань освіти, науки та інновацій, об’єднане засідання комітетів з аграрної та

земельної політики і охорони здоров’я, комітет з питань реінтеграції окупованих територій,

комітет з питань національної безпеки, комітет з питань фінансів, податкової та митної політики,

комітет з питань зовнішньої політики, комітет з питань правоохоронної діяльності та розглядали

актуальні теми й ухвалювали закони.
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Зібрання апарату Верховної Ради відбувалося у дусі справжнього засідання, але із

правилами, модерацією та чітким таймінгом! Депутати та депутатки голосували за закони, а

переможців симуляційної гри визначали судді.

Через тренінги, дебати та роботу із законопроєктами учасники та учасниці здобули

практичні і теоретичні навики у сферах лобіювання, законотворення, публічних виступів,

професійних перемовин, ефективної комунікації.

Модель ВРУ не тільки навчила бути справжніми законотворцями та політиками, а й

допомогла зрозуміти краще процеси парламентаризму і демократії. Студентки отримали

унікальну можливість змоделювати Верховну Раду так, якою би нове покоління лідерів України

хотіло її бачити.
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